

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Domain Object Change Tracking Module</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Miroslav Holeček</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta elektrotechnická (FEL)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra počítačů
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Martin Ledvinka, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra počítačů

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
Téma práce považuji za průměrně náročné. Vyžadovalo sice studium principů auditování doménových objektů, ale nebylo nezbytné seznamovat se se zcela novými technologiemi.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Výsledný modul sice nepokrývá zcela stoprocentně funkcionalitu modulu původního, ale jeho přepoužitelnost a rozšiřitelnost do budoucna je mnohem větší.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Student pravidelně konzultoval, na schůzky byl připraven a vykazoval velkou samostatnost při prozkoumávání možností řešení.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Odborná úroveň práce je, dle mého názoru, výborná. Student fundovaně pojednává o relevantních konceptech, pečlivě zhodnotil alternativní možnosti implementace i návrhu.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Práce je psaná čtivou angličtinou s minimem chyb či překlepů.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Literatura je přiměřeně rozsáhlá, obsahuje řadu knih (včetně klasik oboru) a je správně používána.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
Kolega Holeček je velmi hladový po nových znalostech a zkušenostech. To se projevilo jednak tím, že si vybral na první pohled netypické téma, ale i tím, že při práci měl občas tendenci velmi rozsáhle prozkoumávat alternativní technologie a přístupy, což ho pak zdržovalo od posunu řešení vpřed. Přesto se mu povedlo vytvořit velmi kvalitní knihovnu, kterou v budoucnu skupina KBSS jistě využije.



## POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Práce pana Holečka je na vysoké odborné úrovni, její praktická využitelnost je, až na drobné nedostatky, výborná. To vše je doplněno kvalitním a čtivým textem.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2022

Podpis: